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In conformitate cu prevederile Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informatiile de interes  public si a Normelor Metodologice de aplicare a Legii 544/2001 privind liberal acces la informatiile de interes public, institutia noastra va face public urmatorul raport de activitate pe anul 2007:
I . STAREA ECONOMICA A COMUNEI.

Pentru anul 2007  bugetul local prevazut al comunei a fost in cuantum de 5.806.000 lei . Bugetul local realizat pentru anul 2007 este de 5.469.995.
Venituri extrabugetare ( autofinantate ) planificate pentru anul 2007  : 238 000.Venituri extrabugetare realizate : 163 906.
In anul 2007 s-au creat in comuna Ortisoara , prin firmele care au fost atrase pe raza comunei , noi locuri de munca .
In anul 2007 s-a reusit atragerea unui numar de 4 mari investitori . 

Cu acestia s-au incheiat contracte de vanzare – cumparare a unor terenuri , cu obligativitatea de a folosii spatiile cumparate pentru activitati industriale.
 Aceste 4 firme noi intrate in comuna sunt : 

· SC AQUILA PART PROD COM SRL PLOIESTI
· SC ARCOPICO SRL

· SC RENDER COM. SRL BUCURESTI

· SC FORMIFICIO FIORETTI SRL

Fundamentul investitiei este reprezentat de crearea unor noi locuri de munca, incasarea directa a pretului terenului, incasarea impozitului pe teren si a impozitului pe cladiri.
II. STAREA SOCIALA A COMUNEI 

In anul 2007 prin investitiile aduse  s-a ajuns ca pe raza comunei sa se diminueze numarul de someri din comuna .
In anul 2007 au fost inregistrate un numar de 19 de dosare deschise in baza Legii nr. 416 / 2001 privind venitul minim garantat . De acest venit minim garantat au beneficiat un numar de aproximativ 93 persoane . 

De asemenea in anul 2007 a fost incheiat de catre Primaria Ortisoara  1 contract nou de munca pentru asistent personal al persoanelor cu handicap . 

Prin investitiile realizate in scolile din localitatile comunei s-a reusit aducerea acestora la standarde ridicate, oferindu-se acum conditii optime elevilor si profesorilor pentru a se putea concentra asupra procesului de invatamant.

III. STAREA DE MEDIU A COMUNEI 
Consider ca o realizarea majora a comunei pe anul 2007 obtinerea finantarii din partea Uniunii Europene a proiectului “Reabilitare retele de apa in localitatea Ortisoara”, prin implementarea acestui proiect urmarindu-se ridicarea nivelului de trai in Ortisoara.Contractul de finantare semnat are numarul de referinta RO2005/017-553.04.01.04.0140. 
Una dintre cele mai importante realizari pentru anul 2007 in privinta protectiei mediului o consider incheierea unui contract de prestari servicii  de salubrizare a comunei, contract incheiat cu societatea RETIM.
Prin incheierea contractului legat de acest serviciu de salubrizare se doreste o cat mai mare curatenie pe raza comunei . Prin  aceasta se va reduce si depozitarea gunoiului pe alte spatii . De asemenea gropa de gunoi se va inchide pana in anul 2009.Contractul de prestari servicii este incheiat cu societatea RETIM pentru o perioada limitata, mai exact pana la momentul in care va devenii  functional proiectul “Colectarea selectiva a deseurilor in comunele Satchinez, Varias, Sandra, Becicherecul Mic, Biled, Dudestii Noi, Ortisoara”.

Reabilitarea si modernizarea retelei de drumuri  au fost facute avand in vedere rentabilitatea  investiţiilor în infrastructura de transport ceea ce va contribui la creşterea mobilităţii populaţiei, a factorilor de producţie şi implicit la dezvoltarea economică a localitatii, urmarindu-se imbunatatirea accesibilitatii si atractivitatii comunei Ortisoara.

Reabilitarea si modernizarea drumurilor vor contribui, pe termen mediu, la creşterea fluxurilor de capital, a mobilităţii forţei de muncă, a accesibilităţii spre şi în interiorul  localitatii determinând o dezvoltare durabila a acesteia şi evident, crearea de noi oportunităţi de muncă.
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