RAPORT DE ACTIVITATE
PENTRU ANUL 2006
PRIVIND STAREA ECONOMICA , SOCIALA SI DE MEDIU A COMUNEI ORTISOARA 



         Subsemnatul Sobolu Aleodor Gheorghe , Primarul comunei Ortisoara jud. Timis , 
         In conformitate cu prevederile art. 68 ALIN 3 din Legea nr. 215 / 2001 privind administratia publica locala supun spre aprobarea Consiliuluui Local raportul privind starea economica , sociala si de mediu a comunei Ortisoara 

         I . STAREA ECONOMICA A COMUNEI.
         Pentru anul 2006 a fost stabilit un buget al comunei in cuantum de 2.063.290 lei . La sfarsitul anului 2006 s-a realizat un buget total de 38.853.340 lei . rezulta ca in anul 2006 s-a realizat o crestere a bugetului local in suma de 1.822.050 lei . 
         In anul 2006 s-au creat pe raza comunei Ortisoara , prin firmele care au fost atrase pe raza comunei , s-au creat un numar de aproximativ de 300 locuri de munca . Astfel pe raza comunei doar un numar de 9 someri . 
         In anul 2006 s-a reusit atragerea unui numar de 4 mari investotori . 
Cu trei dintre acestia s-au incheiat contracte de concesiune – cu obligativitatea de a construi spatiile industriale in maxim 2 ani de zile de la semnarea contractului . Aceste firme noi intrate sunt : 
         -SC MIGNON SRL Timisoara care a concesionat terenul pentru constructia unei fabrici de productie a tamplariei din PVC . 
         -SC SUPERR BALL SRL Timisoara care a concesionat terenul pentru constructia unei fabrici de productie a materialelor din mase plastice . 
         -SC . CIVICA PLUS Blaj care a concesionat terenul pentru constructia unei fabrici de productie a tamplariei din PVC precum si a unui deposit de desfacere a meterialelor de constructii . 
          Aceste firme vor creea un numar de aproximativ 60 de locuri de munca si vor adduce la bugetul local aproximativ o suma de 100.000 lei doar din impozitul pe cladiri . 
          De asemenea in anul 2006 a fost vanduta o suprafata de 4,5 ha de teren catre firma austriaca SC SCAUPERLL LOGISTIC SRL pentru constructia unui parc auto . Contractul a fost semnat sub conditie rezulutorie in sensul obigaarii firmei de a finalize constructia intr-un termen de 18 luni . Aceasta firma va creea un numar de aproximativ 100 locuri de munca si va adduce la bugetul local aproximativ 50.000 lei din impozitul pe cladiri . 

         II. STAREA SOCIALA A COMUNEI 
         In anul 2006 prin investitiile aduse pe raza comunei s-a ajuns ca pe raza comunei sa mai fie doar un numar de 9 someri . 
          In anul 2006 au fost inregistrate un numar de 40 de dosare deschise in baza Legii nr. 416 / 2001 privind venitul minim garantat . De acest venit minim garantat au beneficiat un numar de aproximativ 119 persoane . 
          De asemenea in anul 2006 au fost incheiate de catre Primariia Ortisoara un numar de 6 contracte de munca pentru ingrijitori ai persoanelor cu handicap . 


         III. STAREA DE MEDIU A COMUNEI 
          Cea mai importanta realizare pentru anul 2006 in privinta protectiei mediului o consider finalizarea procedurii de delegare a serviciului public de salubrizare a comunei si a serviciilor conexe . 
          Prin delegarea acestui serviciu se doreste o cat mai mare curatenie pe raza comunei . De asemenea prin atribuire gropii de gunoi a comunei se va reduce depozitarea gunoiului pe alte spatii . De asemenea gropa de gunoi se va inchide pana in anul 2009 pe raza comunei va functiona doar o statie de sortare . 
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